ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ
ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА денонощна, невъоръжена, 
физическа охрана на КБЛХ „ ПАВЕЛ БАНЯ” 

КЛОН Павел Баня НА „ПРО” ЕАД
1. Условия за изпълнение на поръчката:
1.1. Предмет и място на изпълнение на поръчката:
Предмет на настоящата обществена поръчка е организиране и осъществяване на денонощна, невъоръжена, физическа охрана на КБЛХ „Павел Баня” на „ПРО” ЕАД – клон Павел Баня, намиращ се в гр. Павел баня, област Стара Загора. 
1.2. Срок на изпълнение на поръчката: 1 /една/ година, считано от влизане в сила на договор за охрана на комплекса  по т. 1.1, наричан „Обект”
1.3. Обектите, подлежащи на денонощна охрана са както следва:

1.3.1.  КБЛХ "Павел баня" , състоящ се от:

-хотелски комплекс, включващ блокове "А";"Б" и "В" - всеки на 9/девет/ етажа; МК; със застроена площ 1628 кв.м., и разгъната застроена площ 14 100 кв.м.,входове -1 външен и 3 броя вътрешни

- Кухненски блок - ресторант "България" с прилежащи лятна градина и складови помещения и ресторант "Севтополис" с прилежаща лятна градина; МК; на един етаж; застроена площ 1194 кв.м., разгърната застроена площ 2 136 кв.м.; външен вход - 1 брой; транспортен портал - 1 брой; вътрешни входове -4 броя.

- топли връзки между блокове, кухненски блок и балнеолечебница; МК на един етаж, застроена площ 2 131,96 кв.м.; входове 1 външен/затворен/ и 2 броя вътрешни; 

- медицински център "балнеолечебница" - МК на два етажа, с обща площ 2 800 кв.м., разгърната застроена площ от 5 600 кв.м. с входове - 1 външен и 3 броя вътрешни;

- комплекс "външен басейн" - включващ детски басейн, външен басейн, душ кабини, летен бар,входове - 1 вътрешен ;

- мазутно стопанство - на един етаж, МК със застроена площ 80 кв.м.- 1 външен вход;
1.3.2. Складово стопанство, състоящо се от:

- стопански сгради /халета/ - 3 броя, на един етаж, метална конструкция, със застроена площ общо 2 286 кв.м.;

- административна сграда/печатница/ на един етаж, със застроена площ 70 кв.м.;

- сграда-портал- на един етаж, метална конструкция, със застроена площ 9 кв.м.;

- транспортен портал към терена;

- прилежащ терен 2 714 кв.м.

1.3.3. Прилежаща територия - 20 000 кв.м.

Районът е електрифициран, водоснабден и има покритие на мобилните оператори.

Всички обекти са построени в УПИ I /едно/ "Оздравителен комплекс, спортен комплекс и складове", в квартал 55/петдесет и пет/  по плана на град Павел баня.

Вид на имуществото съхранявано в обектите: ДМА и краткосрочни активи: кухненско оборудване, оборудване за офиси, хотелско оборудване, медицинско оборудване.

2. Изисквания към изпълнението: 
Изпълнителят трябва да организира дейността си така, че да осигури 24-часова невъоръжена  физическа охрана на обекта, както следва:
Вътрешен обход на сградния фонд на комплекса;
Външен обход на прилежащата територия и складови помещения;

Стационарен пост в охранително помещение на централния вход на комплекса, осъществяващ видеонаблюдение на периметъра вътре и около сградите на Балнеокомплекса, чрез наблюдение на монтираните в охранителното помещение монитори от изградената в обекта система за видеонаблюдение;

Подходяща реакция при сигнал от ПИС или при констатиране от охранителите на нарушение на реда в обекта или на опит за посегателство върху него.
Участникът в обществената поръчка следва да разполага със служители в активна възраст, отговарящи на  изискванията на ЗЧОД.

Избраният за изпълнител на обществената поръчка трябва задължително да полага грижи за предотвратяване извършването на действия, които целят причиняването на вреди на Възложителя.

 Избраният за изпълнител на обществената поръчка е длъжен да информира незабавно Възложителя за констатирани нередности и нарушения във връзка със сигурността, както и да предприема действия за тяхното отстраняване.

Върху процеса на изпълнение на договора за обществена поръчка от страна на Възложителя ще се осъществява наблюдение и  контрол
3. Изисквания към служителите на участника, осъществяващи охраната на обекта при изпълнението на услугата:
(
При изпълнение предмета на поръчката стриктно да спазват разпоредбите на Закона за частната охранителна дейност /ЗЧОД/ и другите действащи законови и подзаконови нормативни актове, както и изискванията, заложени в настоящата документация;
( Да имат представителен външен вид;
(
Да носят лична идентификационна карта със снимка;
(
Да бъдат с униформено облекло и да имат отличителен знак;
(
Да умеят да използват средства за принуда и защита и средства за осъществяване на незабавни комуникации с ръководството на Възложителя, полицията и РС ПБЗН;
(
Да следят стриктно и да предприемат всички законови действия за опазване на реда и спокойствието в обекта;
(
Да следят за нередности и/или кризисни ситуации в и около обекта, като при възникване на такива да уведомяват незабавно ръководителя на охранителната дейност и съответните компетентни органи и лица, в т. ч. оторизирани от Възложителя лица, с оглед съгласуване на съвместните им действия, като предприемат подходящи и възможни  мерки за предотвратяване и ограничаване на щетите;
.

(
При изпълнение на поръчката с действията си и/или с поведението си да не възпрепятстват по никакъв начин работата на служителите на Възложителя и на външните посетители.  
4. Изисквания към съдържанието на техническото предложение:
4.1. Участникът следва да предостави в свободен текст предлаганата от него Концепция за изпълнение на поръчката, отговаряща на изискванията в т. 2 и т. 3 и включваща:
• Осигуряване на ефективна, ежедневна и денонощна охрана  на обекта;
• Подробен план за начина на организиране на физическата охрана, който да отговаря на изискванията на чл.24, ал.2 от Закона частната охранителна дейност;
• План за оперативно взаимодействие със МВР, както и за оперативна връзка с определено от Възложителя лице/а;
• Изградена система за организиране и осъществяване на ръководство, оперативен контрол, управление и съдействие на охранителите;
• Декларация на участника относно отговорност за възстановяване на причинени на Възложителя щети, произтичащи от виновно допуснати от дежурните охранители неправомерни действия / взломни кражби/ от неизвестни лица на охраняемо имущество на Възложителя, които посегателства са надлежно регистрирани от компетентните органи по заявление на Възложителя;
• Системата за обучение на охранителите.
4.2. Участникът следва да представи в свободен текст предложен от него Общ план - инструкция за действие на охраната при възникване на извънредни и кризисни ситуации: пожар, наводнение, промишлени аварии, земетресение, нападение, заплаха от бомбени атентати, терористичен акт и др., включващ и план за усилване на физическата охрана със сили за реагиране при необходимост;
